



Hídvégi Híradó

2016. Április

RÁBAHÍDVÉG KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK LAPJA

XIV. ÉVFOLYAM 1. SZÁM

Kié lett 2016 legjobb pálinkája?

A Hídvégi Híradó decemberi számában közzé tettük, hogy 2016-ban is szeretnénk meghirdetni a „Rábahídvég legjobb pálinkája” címet.

A felhívásra február 11-éig 12 versenyző jelentkezett, 24 finomabbnál finomabb pálinkával. A zsűri február 12-én bírálta el a mintákat, de február 28-ig még előttük is rejtve maradt a versenyzők és a Champion-díjas kiléte.

Aztán eljött a díjkiosztás napja, február utolsó vasárnapja.

A versenyzők és családtagjaik a többi vendéggel együtt nagy izgalommal várták az eredményhirdetést. Mielőtt a zsűri már jól ismert tagjai (Birkásné Méhes Éva, Birkás István és Kovács József) színpadra léptek, a KABARÁT Gitárklub próbálta oldani a feszültséget néhány jól ismert dallammal.

Birkás István, a zsűri elnöke röviden összefoglalta észrevételeit, majd kiosztotta az okleveleket. Így hamarosan megtudhattuk, hogy **emléklapot kapott** Tóth József eper, Frank Péter sasza szőlő és Sági Károly vilmoskörte pálinkája. **Bronzminősítést** kapott Domján Róbert cseresznye, Kertész Tamás mézes körte, Tóth József vadszilva és körte valamint Varga Lajos alma pálinkája. **Ezüstminősítésre** értékelték Arthoffer József blue free szilva, Márkus Zoltán vad szilva és

tüskés körte, Tóth József sárgabarack és nektarin, Török Péter szilva, és Frank Péter Irsai Olivér pálinkáját. **Aranymínősítést** kaptak a legtöbben: Józsa Gábor sárgabarack, meggy és vegyes (alma, birs), Kertész Tamás körte, Márkus Zoltán vegyes (őszi, Vilmos, kék szőlő, alma), Sági Károly barack, Domján Róbert szilva, Geiger Ágnes vegyes (sárgabarack, meggy, málna, fekete szeder) és Radics József szilva pálinkája.

Mivel ebben az évben „csak” egy pálinka érte el a maximális -20-pontot, a zsűri vita nélkül kiálthatta ki **Radics József szilva pálinkáját az idei pálinkamustra Champion-díjasának.**

A zsűri idén **különdíjra** is tett javaslatot **Geiger Ágnes vegyes pálinkájára**, mivel Ági gusztusos csomagolása kiemelkedett a többi közül.

Mindenki szívből gratulált a versenyzőknek, majd az asztalok mellett estig tartó beszélgetéseket (és közben kóstolgotásokat) folytattunk.

Az ünnepség nagyon jó hangulatban telt, és megállapodtunk abban, hogy jövőre is találkozunk.

Borsitsné Pásti Rita
Szervező



Az önkormányzat hírei

Az önkormányzat képviselő-testülete megvitatta és elfogadta az önkormányzat 2016. évi költségvetését 192.875 ezer Ft bevételi és kiadási főösszeggel, melyben az intézmények működtetéséhez szükséges pénzeszközök – Önkormányzati Hivatal, ÁMK - kerültek jóváhagyásra. Ebben az évben a Művelődési Ház udvarán melléképület kivitelezésére kerül sor, ehhez az építéshatósági engedély beszerzése megtörtént.

Év elején kiírásra kerültek a Terület – és Településfejlesztési Operatív Programok,

melynek keretében a TOP-4.1.1-15 kódszámú Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése megnevezésű kiírásra az Orvosi rendelő épületének felújítására pályázatot nyújtunk be. A beruházás megvalósításával egy épületbe kerül a háziorvosi és védőnői szolgálat. A pályázat benyújtási határideje 2016. május 04., a döntést követően lesz indítható a közbeszerzési eljárás és a kivitelezés.

Kissné Mátyás Éva
Jegyző

A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Regionális Fejlesztési Alap társfinanszírozásával valósul meg.



Rábahídvég Község szennyvízelvezetésének és kezelésének megoldása
NYDOP-4.1.1/A-09-2009-0029

ÖRÖMHÍREK



Születések:

- 2016.01.29-én született Kiss Hunor Ádám, Kiss Szabolcs és Nyári Szilvia gyermeke.
- 2016.02.9-én született Mosonyi Márk Maxim, Mosonyi Attila és Hausner Evelin gyermeke.
- 2016.04.7-én született Szendei Emília Linda, Szendei Martin és Horváth Eleonóra gyermeke.
- 2016.04.07-én született Magyar Zoltán, Magyar Zoltán és Horváth Anita gyermeke.
- 2016.04.14-én született Horváth Olivér Misa, Horváth Tibor és Boda Julianna gyermeke.

Esküvő:

Stefán Ádám és Tóth Éva Ilona 2015.11.9-én kötött házasságot.



90 éves lett:

Stefán Ádám 2016.02.17-én töltötte be 90. életévét.



Az ünnepelteknek és családjuknak sok boldogságot és jó egészséget kívánunk!

Hídvégi Híradó

A Rábahídvégi Önkormányzat lapja

Megjelenik: negyedévente 350 példányban

Felelős kiadó: Kissné Mátyás Éva körjegyző

Szerkesztő: Smolczer Zoltán

„Tavasz a várva várt...”

Februártól pályakezdő fiatal óvó néni gazdagítja óvodánk életét. Mindent megteszünk, hogy mihamarabb beilleszkedjen óvodánk életébe.

Húshagyó kedden rendeztünk álarcos bált. A jókedv, vidámság, tánc, ügyességi versenyek mind a farsangi vígassághoz tartoztak. Köszönet a szülőknek a jelmezekért és a finom süteményekért.

Mint minden „rendes” óvodában mi is készültünk nemzeti ünnepünkre. Fontos feladatunk már az óvodában a szülőföld, a haza szeretetére nevelés, magyarságtudat elmélyítése az életkori sajátosságokhoz igazodva. Márciusi jelképekkel ismerkedtünk, fiúknak huszársapkát, lányoknak pártákat készítettünk. Kokárdákat, zászlókat festettünk és ragasztottunk, amik az ünnepen óvodánkat díszítették.

A tavasz a jó idővel együtt a tevékenységek sokaságát hozta az óvoda életébe. Március közepétől a húsvéti készülődéssel teltek a

mindennapjaink. A gyerekek megismerkedhettek a tavaszi néphagyományokkal. A húsvéti nyuszi ajándékokkal lepte meg az ovisokat. Nagy örömmel számoltak be húsvéti ünnepekről, élményeiről, amik rajzaikban is tükröződnek. Egyre több időt tölthetünk a szabadban, újra birtokukba vehették a homokozó játékokat és a mozgásfejlesztő játékok használatbavétele is nagy örömforrás.

Ellátogattunk a Nagy Gáspár Kulturális Központba, ahol megtekintettük a Hoppláda előadást.

Áprilisban pedig már nagy izgalommal készül mindenki az édesanyja, nagymamája köszöntésére.

Az óvodai beíratás időpontja: 2016. április 25. (hétfő) 8⁰⁰-16⁰⁰ óráig.

Benkő- Kovács Bernadett
Óvodavezető



Harangok

Nagycsütörtökön mindenütt elnémulnak a harangok. Mikor kislány voltam, azt mondták a felnőttek, hogy azért nem halljuk a hangjukat, mert elmentek Rómába. Ezt én rögtön úgy képzeltem el, hogy a harangok gyönyörű színes szalaggal, kettesével össze vannak kötve, és a magasban valamerre

szállnak. Kiszaladtam az utcára, de hiába kémleltem az eget, nem láttam őket. Sőt azóta sem tudtam elcsípni egyet sem. (Pedig de szép lett volna!)

Varga Elemérné

A művelődési ház hírei

A művelődési ház adventi-karácsonyi rendezvényei után bizony mindenkinek jól esett néhány hét lazítás, hogy aztán újult erővel lássunk neki a 2016-os esztendőnek.

Az elmúlt negyed évben **több nagyobb rendezvényre** is készültünk.

Január 12-én *megemlékeztünk a Donkanyar áldozatairól* a Hősök Keresztjénél. 22-én 30 fővel Vasvárra mentünk, ahol a „*Makrancos hölgy*” című Shakespeare darabot tekintettük meg a Pannon Várszínház előadásában.

Február 7-én az iskolások adtak egy igazán fergeteges *farsangi műsort*, egy héttel később pedig Nyugdíjas színjátszóink és a Rockysok is színesítették a püspökmolnári SZM - bált.

12-én *ifjúsági klubunk vendégül látta a gersekaráti, a nádasdi és az oszkói fiatalokat*, azóta Oszkóba vizionzásul mi is ellátogattunk.

25-én *előadást szerveztünk álláskeresőknek a kormány közfoglalkoztatási programjával kapcsolatban*, 28-án pedig ünnepélyes keretek között kihirdettük „*Az év pálinkája*” címet.

Márciusban a nyugdíjas klubbal közös nőnap buli mellett egy színházi előadással is *köszöntöttük a falu hölgy tagjait és megemlékeztünk a '48-as forradalomról*.

A húsvéti ünnepkörhöz *kapcsolódva Virágvasárnap a templomban elénekeltük a passiót, keresztutat szerveztünk és segítettünk a nagyszombati szertartások szebbé tételében*.

Mindehhez szerencsére számíthattunk a művelődési ház csoportjainak lelkes közreműködésére. A kézimunka szakkör szorgosan készíti a harmadik garnitúra

oltárterítőt, a rajz szakkörön és a *kézműves foglalkozáson* pedig a művelődési ház programjaihoz a gyerekek mindig alkotnak valami aktuális dekorációt.

A *Rockysok*, a *daloskör*, az *SZM-Adták*, a *KABARÁT Gitárklub*, a *nyugdíjas színjátszók* és az *ifjúsági klub* hagyományt tisztelő tagjai műsoraikkal rendszeresen színesítik a különböző előadásokat. Örömmel számolhatok be arról, hogy a *negyedik kislányokból* Geiger Ágnes és Gergác Dóra közfoglalkoztatott irányítása alatt megalakult a Bazarózsa Színjátszó Kör. Első fellépésüket, a „*Holle anyó*” című mese dramatizálását, a mesevetélkedőre tervezzük.

Az alsósoknak szeptember óta *olvasószakkört* tartunk, ahol - az utóbbi időben egy régi, lassan kiveszőben lévő szórakozással- a diavetítőzéssel próbáljuk elősegíteni a gyerekek olvasás iránti szeretetét. Hogy a felsősök se maradjanak ki a foglalkozásokból, a *táncos kedvű fiatalokkal* lassan elkezdjük a májusfakítáncolás próbáit.

Művészeti közösségeink mellett a falugazdász ügyfelei, a pilátesz, a darts és a póker csoport is hétről hétre igénybe veszik művelődési házunk szolgáltatásait.

Az elmúlt időszakban többször is helyet adtunk olyan rendezvényeknek, melyeket nem közvetlenül mi szerveztünk. (Pl. véradás, közös testületi ülés, munkaközvetítés, erdőbirtokosság összejövedele, szilveszteri és születésnap bulik, vásárok)

Végezetül következő táblázatban azokat a programokat tesszük közzé, melyek előre láthatólag a második negyedévben valósulnak meg:

2016.04.04.	Leader fórum
2016.04.05.	Alsósok hittan versenye
2016.04.09.	Megyei darts verseny
2016.04.12.	A nyugdíjas klub látogatása a HP-nél
2016.04.14.	A daloskör és citeracsoport nyilvános próbát tart
2016.04.15.	HP dolgozók tanácskozása
2016.04.16.	Ifjúsági hagyományörzők jutalom bowlingozása
2016.04.21.	Mesevetélkedő
2016.04.22.	Az Ifjúsági klub látogatása Gersekaráton
2016.04.25.	Felsősök versmondó versenye
2016.04.28.	Óvodások anyák napi műsora
2016.04.30.	Májusfa állítása
2016.05.02.	Iskolások anyák napi műsora
2016.05.03.	Véradás
2016.05.31.	Májusfa-kitáncolás
2016.06.03.	Színház Zalaegerszegen: A HÁZASSÁGLEVÉL - komédia
2016.07.09.	FALUNAP

Bízunk benne, hogy olvasóink a következő negyedévben is találnak kedvükre való programokat. Hisz tudják: mindenkit tárt kapukkal vár a művelődési ház!

Borsitsné Pásti Rita
Művelődési ház vezető

A Galaxy Akrobatikus Rock 'n' Roll Csoport rábahídvégi leánykáinak idei eredményeiről

A **III. Nyitra Kupán**, Nyugat-Magyarország Utánpótlás Akrobatikus Rock 'n' Roll Táncversenyen, melyet 2016. február 28-án, Szombathelyen rendeztek meg,

Kislány Duó kategóriában:

Kovács Míra Anna - Rába Hanna 4. helyezést,

Benedek Réka - Márfi Alexandra pedig 10. helyezést ért el.

Gratulálunk a lányoknak és további sok sikert kívánunk!

A csoport továbbra is várja a táncolni vágyó fiatalokat óvodás kortól középiskolás korig!



Visnyovszky Gergő
Tréner

Iskolai hírek

„Szép dolog kifaragni egy szobrot és életet adni neki; de még szebb kiformálni egy emberi lelket és megtölteni igazsággal.”

Viktor Hugo gondolataival köszöntöm a Kedves Olvasót!

A 2015/2016-os tanév első félévének lezárása megtörtént, félévi értesítők tartalma hűen tükrözi tanulóink tanulmányi munkához való hozzáállást. Természetes dolog, hogy most is akadtak olyanok, akik munkahelynek tekintették az iskolát és akadtak, akik csak iskolába jártak. Szerencsére az előbbieket voltak a meghatározók. A tanulók magatartási átlaga 4,54; szorgalmi átlaga 4,08. Az érdemjeggyel értékelt tanulók tanulmányi átlaga iskolai szinten 3,99. Közülük is ki kell emelni, Frank Liliána; Piri Vivien; Babos Réka; Jobbágyi Zsófia és Károlyi Krisztián tanulókat, akiknek félévi bizonyítványában kitűnő minősítés szerepel. Sajnos két tanulónknak az ellenőrző könyvében a lehető legrosszabb jegy is megjelent. Remélem, a tanév végére javítanak az eredményükön. Az iskolai élet megszokott történései mellett nagyon sok szabadidős programokon vehettek részt gyerekeink. Többek között színházlátogatás, pályaválasztási kiállítás is szerepelt közöttük.

Sikeres és hangulatos farsangi délutánunk volt. Köszönet érte a gyerekeknek, szülőknek, pedagógusoknak egyaránt. Végzős tanulóink továbbtanulási lapjait időben elküldtük. Örömmel írom le, hogy mindegyikük élt a továbbtanulási lehetőséggel.

A kistérségi terematlétikai versenyről az idei évben is számos oklevéllel tértek haza tanulóink. Iskolánk képviseltette magát Gersekaráton, a Kölyök Kupán. Megemlékeztünk intézményünk névadójáról is. A program befejezéseként

koszorút helyeztünk el az iskolánál lévő emlékműnél, illetve a Püspökmolnári vasútállomáson a szülői háznál. Irodalmi szakköröseink színvonalas műsorral járultak hozzá az 1948/49-es forradalom és szabadságharc tiszteletére megtartott ünnepséghez. A 7-8. osztályos tanulóink Vasváron nézték meg az akkor még Oscar-díjra jelölt „Saul fia” című filmet. Közeljövőben 15 tanulóknak jutalomból Szombathelyre utazhat mozi látogatásra. Az elmúlt hónapokban megkezdődtek a tanulmányi versenyek is. Babos Réka a Zrínyi Ilona matematika versenyen megyei 14. helyezést, osztálytársa Jobbágyi Zsófia a Simonyi Zsigmond helyesírási versenyen 5. évfolyamon 2. helyezést ért el. Károlyi Krisztián a Curie kémiaversenyen szintén 2. helyezést ért el. Gratulálok nekik és felkészítő nevelőiknek is. Nevelőtestületünkben változás történt. Horváth Andrea kolléganőnk egy iskolafokkal magasabb szinten folytatja pedagógiai munkáját. Kívánom, hogy minél hamarabb illeszkedjen be az új környezetébe, munkában és magánéletében is sok sikert, boldogságot kívánok Neki.

A megüresedett álláshelyre a fenntartó pályázatot írt ki. Ezen időtartamra volt kollégánk Sipos Ákos tanár úr látja el a feladatot.

A tavaszi szünetről visszatérve az előttünk levő feladatok elvégzéséhez erőt és kitartást kívánok mindenkinek.

Smolczer Tibor
Igazgató

Itt a farsang, áll a bál!

Február 7-én került megrendezésre az általános iskola farsangi mulatsága. A délután az első osztályosok műsorával indult. Az első, második és harmadik osztályosok színesebbnél színesebb jelmezekben léptek színpadra: pl. spanyol lány, Elza a Jégvarázs című meséből, szőlő, kommandósok. A negyedikesek a táncdalfesztiválok hangulatát idézték fel népszerű slágerekkel. A felsősök osztályonként



közös produkciókat mutattak be, láthattunk fergeteges hangulatú latin temetést, kalózkodat, divatbemutatót, a jó és a gonosz harcát. Köszönet illeti a diákokat, a felkészítő tanárokat a színvonalas produkciókért és a szülőket a finom süteményekért, az árusításban való részvételért, a tombolatárgyakért.

Gergác Dóra, Geiger Ágnes



Tisztelgés a Don-kanyar áldozatai előtt

2016.február 12-én 17 órakor egy csendes emlékezéssel tiszteltünk a második világháború áldozataira, köztük a Don-kanyarnál elesett katonákra.

A résztvevők, köztük az áldozatok még élő leszármazottai, gyertyát gyújtottak a templom udvarán található Hősök Keresztjénél. Ezt követően egy kis történelmi összefoglaló mellett meghallgattuk Gyóni Géza: „Csak egy éjszakára...” című versét, melyben a szerző érzékletesen festi le a háború borzalmait.

Bár eltelt 73 esztendő, a hallgatóság soraiban nem akadt senki, akinek a torka ne szorult volna el a hősekért elmondott ima alatt.



Csrankó Lajos és Mátyás István, akiknek édesapja a II. világháborúban halt hősi halált, a keresztnél elhelyezte a megemlékezés koszorúját, majd a Himnusz eléneklése után gondolatainkba merülve hazatértünk.

Személy szerint azon gondolkodtam, bárcsak soha többé ne kellene új nevekkel bővíteni a kereszten olvasható hosszú listát!

Borsitsné Pásti Rita

Szervező





Őszirózsa nyugdíjas klub

2016 első klubdélutánját az új év köszöntésével kezdtük. Az ünnepi köszöntő után pezsgővel koccintottunk a jókívánságok özönében.

Februárban különleges eseményre került sor Szabó Ferencné és Stefan Adam házasságot kötöttek. Ez alkalomból maradandó emlékekkel köszöntöttük őket, ők pedig megvendégelték a klubtagokat.

Stafan Adam februárban töltötte be 90. életévét, ez alkalomból köszöntöttük ajándékkal, tortával és virággal. Ezzel még nem ért véget a délután, hisz vidám farsangi mókázás vette kezdetét.

Márciusban megtartottuk éves beszámolóinkat melyben számot adtunk éves tevékenységünkről –pénzügyi helyzetünkről. Ez után a nőnapra köszöntés jött, melyet Nemes Gyula tolmácsolt férfi

társai nevében, majd virággal kedveskedtek nekünk.

Erre a klubfoglalkozásra hívtuk meg Borsits Zoltán Polgármester Urat. Kértük, adjon egy rövid tájékoztatót a 2016-os év terveiről. Ezt a kérésünket elfogadta. Nagyon hasznos és kellemes beszélgetés alakult ki.

Szintén márciusban tartottuk a Nőnapra bált, melyben Horváth Csaba zenélt. Nagyon jól sikerült, akik ott voltak mindenki jól érezte magát. 52 darab meghívót küldtünk ki a faluban személyre szólóan, sajnos ezzel kevesen éltek, viszont köszönöm azoknak a családoknak, akik nem tudtak eljönni, de értékes tombolatárgyakkal támogattak bennünket.

Korándi Károlyné
Klub elnök



Kocsonya Mihály házassága

Évek óta szokás nálunk, hogy a *Nemzetközi Nőnap alkalmából* valamilyen kulturális programmal kedveskedünk Rábahídvég hölgy tagjainak.

Március 12-én 17 órakor egy mulatságos színpadi játékot, a „*Kocsonya Mihály házassága*”-t láthatta a rábahídvégi közönség.

A felettebb kacifántos történet, melyet először egy 18. századi, pálos rendi szerzetes, Borss Dániel jegyzett le maradandó módon, csak töredékekben maradt ránk, ennek ellenére bekerült a magyar drámairodalom gyöngyszemei közé.

Azóta sok amatőr színházi társulat tűzi műsorára, ki-ki a maga elképzelései alapján. Kocsonya Mihály viszontagságait ez alkalommal a 40 éves *Ferrum Színházi Társulás* újragondolásában tekinthettük meg. Minden benne rejlett, ami a közönséget

megnevettetheti: kigúnyolta az elvakult szerelmet és az érdekházasságot, a csúnya, eladósorban lévő lányt és a kissé ügyefogyott kéréből lett, rászédhető férjet. Szókimondó nyelvezte és a meghökkentő végkifejlet pedig a közönséget tapsra ingerelte.

Ennek ellenére a darab a jelenlévőkből eléggé vegyes érzelmeket váltott ki. *A színészek viszont nagyon elégedetten nyilatkoztak az öltözőben a közönségről*, mind a létszámot, mind a tapsot tekintve. Azt mondták, ritkán találkoznak a poénokra ilyen gyorsan reagáló, értő közönséggel.

A darabot a Vas Megyei Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer finanszírozta. Köszönjük!

Borsitsné Pásti Rita

Szervező



Nők napjára szeretettel

A kedves tavasz teleszórta a kerti fákat sokszínű szirmaival. Barackfa virága, cseresznyefa virága. A sokszínű szirmok repkednek, játszanak, táncolnak, mint sokszínű ruhába öltözött gyönyörű tündérlányok. Te ott ültél a kerti kispadon a virágos fák alatt. A virágszirmok teleszórták szőke hajad, lila bársony ruhádat. Átfogtam karcsú derekad, csókoltam az édes szádat. Te voltál a legszebb tündér, a legszebb angyal. Lassan lehunyta a gyönyörű szempilládat. Nem bánjuk már azt sem, hogy a sokszínű virághalmaz minket csendben eltakar. De ha majd a hajad már nem szőke, hanem ezüstös lesz, akkor is majd simogatom, az édes ajkadat akkor is majd

csókolgom. Sírva gyönyörködöm benned. Akkor is te leszel nekem a legdrágább, a legszentebb. Akkor is te leszel a mindenem, akkor is te maradsz nekem az egyetlenem. Majd kéz a kézben, szinte szóltan, mosolyogva őszi lombhullásban, csendben lépkedünk. Akkor is te maradsz nekem a földi mennyországom, akkor is te maradsz nekem az örök boldogságom.

Kedves Hölgyek! Minden férfitársam nevében jó egészséget, sok boldogságot kívánok.

Sok szeretettel: **Nyári Jenő**

„Magyarország, veled az Isten!”

Írta Brunsvik Teréz, a forradalom egyik ismert szemtanúja nagy lelkesedéssel 1848. március 18-án. Majd így folytatta: „**Március 15-e pirossal feljegyezve, ez az évszázados rabságtól való megszabadulás napja volt.** A kigúnyolt ifjúság győzött az okossá válni akarók felett!”

Hármezer és harmincezer éljent nekik!”

Majd később így fogalmaz: „Amit egyesek a szívükben ápoltak, és amit kevesek mondtak, az tisztán, hangosan, milliók között győzedelmeskedve került napvilágra! Ma, 18-án a győzelem teljes, nincs már félelem, mindenki testvérként ölelkezik... Oly nagyszerű minden, hogy angyalok közreműködésében kell hinnünk.”

Brunsvik Teréz, az első magyar óvoda alapítójának néhány sora éppen azokat az érzéseket fogalmazza meg, amelyek a '48 - as márciusi ifjak forradalmi tettei kapcsán bennem is kavarnak.

A 15-ét követő eufórikus hangulatot egyébként sok más szemtanú is megörökítette, az ő írásaikból jól rekonstruálható, hogyan is zajlottak a korabeli események.

A mi „márciusi ifjaink” pedig mindent megtettek, hogy ezt a hangulatot visszaadják a múltidéző műsorunk alatt.

(Megérdemlik, hogy nevesítsem őket az újság hasábjain: Petőfi: Sándor Erik, Jókai: Tóth Levente, Vasvári: Boda Kristóf, Irinyi: Török Bálint, Nyári: Rába Tibor, Klauzál: Lenkay Dorka, Táncsics: Hermán Dániel, továbbá: Márkus András, Rumi Bence,

Farkas Dániel, Farkas Kevin, Benkő Bianka, Frank Szimonetta, Kármán Kitty Görcsi Mária Marietta, Kármán Alexandra és Könyves Kamilla és Márton Zsuzsanna, valamint a rábahídvégi Hajnalcsillag Daloskör) Időt, energiát nem sajnálva heteken keresztül próbáltak annak érdekében, hogy a közönség minél jobban át tudja érezni 1848 hangulatát. **Még az időjárás is mintha a segítségükre akart volna sietni,** hiszen az ünnepség napján kegyetlenül feltámadt a szél, és az eső is pont úgy esett, mint ahogy azt a krónikások feljegyezték. Bár szereplőink ifjonti hévvel többször is hangoztatták, hogy az eredeti elképzelést követve vonuljunk fel az utcán, hiszen úgy lenne történelmileg hiteles, a szervezőkkel mégis jobbnak láttuk, ha, nem riasztjuk el azokat a kedves ünneplőket, akikben a rossz idő ellenére is megmaradt a hazafiúi érzés. Így a művelődési házban tartottuk meg az ünnepséget. A megváltozott helyszín ellenére azonban az ünnepség semmit sem veszített a méltóságából. **A szereplők lelkesedése magával ragadta a közönséget,** a Kossuth-nótákat és a Nemzeti dal refrénét sokan együtt visszhangozták a szereplőkkel.

Rábahídvégen így emlékeztünk a 168 évvel korábbi eseményekre.

Aki nem hiszi (mert nem ünnepelt velünk), vessen magára!

Borsitsné Pásti Rita

Az emlékműsor szemtanúja



II. Hídvég Open darts verseny Rábahídvégen

Április második szombatján került megrendezésre a Művelődési házban a **II. Hídvég Open darts verseny**. Eltérve a hagyományos open tornáktól, az egyéni verseny mellett idén egy páros versenyt is rendeztünk.

A tavalyi 29 versenyző után most a délelőtt 10 órakor kezdődő verseny **56 nevezővel indult**. Érkeztek többek között Ausztriából, Lentiből, Szombathelyről, de külön öröm hogy idén már 12 helyi nevező is a dobóvonal mögé állt.

Voltak, akik csak az egyéni versenyt nézve buzdultak fel és kaptak kedvet a játékhoz, így a délután kezdődő páros versenyen már 62 fős volt a mezőny, ami 31 párost jelentett.

A jó hangulatot fokozták a 180-as dobások, magas kiszállók és a dartsos körökben megszokott baráti légkör.

Az eredményhirdetésre csak este, a versenyek végeztével került sor:

Egyéniben a nyugat-dunántúli régió „koronázatlan királya”, Pósfai Miklós győzött, a szintén szombathelyi Szűcs Károlyt és a tavalyi győztes Kozmor Józsefet megelőzve.

Páros versenyünkben a Mányoki-Szűcs páros tudott veretlen maradni, így végül ők vihették el a trófeát a Huff-Kocsis illetve Kozmor-Kozmor páros elől.

Különdíjazottjaink:

Versenyen dobott legtöbb 180: Pósfai Miklós (5db)

Versenyen dobott legmagasabb kiszálló: Kozmor József (144)

Legeredményesebb fiatal játékos: Kolozsvári Zsolt.

Ezen úton szeretném megköszönni mindenkinek, aki hozzá tett a verseny létrejöttéhez, hiszen rengetek előkészülettel és szervezéssel jár egy ilyen szintű verseny megvalósítása.

Végül megemlíteném, hogy a 2016-os idényben **sikerült elindulnunk egy Magyar Darts Szövetség által rendezett több fordulós hivatalos csapat tornán.**

Ehhez csatlakoznunk kellett a szombathelyi klubhoz, így Szombathely III. néven a Zalaegerszeggel és a Keszthely csapatával kerültünk egy csoportba az NBIII-as bajnokságban. Az első fordulóban Keszthelyen sikerült megvernünk a ZDE csapatát 9-7 arányban azonban a hazaiaktól elszenvedett 9-5-ös vereség azt jelenti, hogy **összetettben a második helyen várjuk a következő forduló**t, amire április 23-án, Zalaegerszegen kerül sor.

A csapat névsora: Pintér Patrik, Farkas Dániel, Biró Martin, Góger Tamás, Ambrus Zoltán.

Biró Martin
Szervező



Karácsonyi hangverseny

Alaposan megkésve kerül az újságba ez a cikk, de a mondandóm igaz. Így karácsony táján néhány hangverseny már volt a templomunkban, de ennyien még soha nem voltunk. Öröm volt felismerni olyan arcokat, akiket egyébként nem nagyon lehet látni a templomban. Várakoztunk, gyönyörködtünk a környezet szépségében. Volt időnk megcsodálni a feldíszített fenyőfákat, amiket a szorgos kézimunkázó asszonyok által készített, szebbnél szebb díszek ékesítettek. A kivetítőn látható képek az alkalomhoz méltó igényességgel voltak megszerkesztve, segítettek minket ráhangolódni a műsorra. Sajnos a kis műsorközönlőknek a végére elment a hangja, de a közönség méltányolta az igyekezetét. Jó választás volt a vers és a próza, egy kicsit lehetett volna hangosabb. Az első hangversenynél többen megjegyeztük, hogy az orgonánknak csodálatos hangja van. Most is beigazolódtott, hogy az értő kezek gyönyörű zenét tudnak kihozni belőle. Az ismert

karácsonyi énekeken túl alig ismert dalok is elhangoztak. Sokat emelt a tiszta éneklésen, az orgonakíséret tulajdonképpen szól az ének, ami egy kórusnál nagyon fontos. Meg kell említeni az anyukájával szólót éneklő kicsi lányt. Bátorvolt, ügyes volt. Itt az utánpótlás. A délután fényét emelte a két Atya éneke, gitárjátéka. Szeretjük, hogy ilyen közvetlenek és beleválók. Mindig szívesen látjuk, hallgatjuk őket. A karácsonyi hangverseny hagyománnyá vált, hiszen van már múltja, és bízunk benne, hogy van jövője is. Mindent összevetve, csodálatos délután volt, és köszönet jár érte mindenkinek, aki csak egy kicsivel is hozzájárult ahhoz, hogy tisztább lélekkel készültünk a karácsonyra. Az utolsó három énekbe a közönség is besegített. Így lett teljes a műsor.

Tisztelettel
Varga Eleménné



Köszönetnyilvánítás:

Rábahídvég Község Önkormányzata szeretné megköszönni **a lakosság** azon irányú **támogatását**, melynek következtében ismét meghiúsult és tartalmas az adventi és karácsonyi rendezvényeket tudtuk megvalósítani. Bízunk benne, hogy együttműködésükre a jövőben továbbra is számíthatunk!

A **rábahídvégi KARITÁSZ csoport** köszönetet szeretne mondani mindazoknak, akik anyagi támogatásukkal elősegítették, hogy karácsony előtt segélycsomagokat tudjunk osztani. Külön köszönjük *iff. Pelczman Lászlónak* az alma, a *Zala-Cerealia Kft-nek* és *Szandi Sándornak* a liszt, valamint a *Mérték Egyesületnek* a „cipős doboz” adományát. Az adományokat 65 rászoruló háztartáshoz juttattuk el Frank Ferenc, Déri Zoltán, Geiger Ágnes és Gergáczy Dóra közreműködésével.

A jó Isten áldása kísérje tetteiket!